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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Θ. Καρποδίνη: «Διασφαλίζουμε την απρόσκοπτη πρόσβαση των 

πολιτών σε θεραπείες και υπηρεσίες υγείας» 

 

Τις εμβληματικές δράσεις του ΕΟΠΥΥ για το 2024, καθώς και τους 
στόχους για την επόμενη χρονιά, παρουσίασε η Διοικήτρια του 
Οργανισμού, Θεανώ Καρποδίνη, σε Συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε 
την Παρασκευή, 20 Δεκεμβρίου. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στις 
εμβληματικές δράσεις που υλοποιεί ο Οργανισμός οι οποίες έχουν ως 
επίκεντρο τον ασθενή. 

 

Η κυρία Καρποδίνη επισήμανε ότι ο ψηφιακός εκσυγχρονισμός του 
ΕΟΠΥΥ βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη, με βασικό στόχο την αναβάθμιση 
των υπηρεσιών προς τους πολίτες και τους παρόχους υγείας, 
ενισχύοντας τη διαφάνεια και τη λογοδοσία. 

 

Παράλληλα βρίσκονται σε τελική φάση υλοποίησης σημαντικά έργα που 
θα μετασχηματίσουν τον Οργανισμό, όπως η υπηρεσία κατ’ οίκον 
παράδοσης φαρμάκων υψηλού κόστους για όλους τους ασθενείς που 
το επιθυμούν, υπηρεσία που θα αναβαθμίσει την εξυπηρέτηση των 
ασθενών καθώς πέραν των υφιστάμενων φαρμακείων του Οργανισμού, 
οι ασθενείς θα έχουν πλέον στη διάθεσή τους τη δυνατότητα της 
παραλαβής των φαρμάκων τους κατ’ οίκον εντελώς δωρεάν.  

 

Προς την κατεύθυνση του εκσυγχρονισμού και της ενίσχυσης της 
διαφάνειας, ο Οργανισμός ενισχύει τις ελεγκτικές του διαδικασίες, 



συνεργάζεται με όλες τις ελεγκτικές αρχές, χρησιμοποιεί anti-fraud 
εργαλεία και υλοποιεί ελέγχους σε πραγματικό χρόνο, με τη συνδρομή 
και εξειδικευμένων φορέων, σε όλο το φάσμα των παροχών υγείας, με 
στόχο τον εξορθολογισμό των δαπανών, τη διασφάλιση της ποιότητας 
στις παρεχόμενες υπηρεσίες, τον περιορισμό της πολυφαρμακίας και τη 
στοχευμένη ανακατανομή των πόρων για την κάλυψη των όλο και 
αυξανόμενων αναγκών των πολιτών για ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη. 

Στο επίκεντρο όλων αυτών των δράσεων βρίσκεται ο πολίτης και 
πρωταρχικός στόχος είναι η παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας και η 
άμεση και αποτελεσματική εξυπηρέτησή του για κάθε ανάγκη υγείας.   

 

Για το 2025 η Διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ τόνισε ότι ο Οργανισμός βαδίζει με 
σταθερά και σίγουρα βήματα έχοντας ως βασικό πρωταρχικό στόχο την 
επιτυχή ολοκλήρωση όλων των μεγάλων κομβικών διαρθρωτικών έργων 
που έχουν ήδη εκκινήσει. Η ολοκλήρωση αυτών των έργων θα ενισχύσει 
τη λειτουργία του ΕΟΠΥΥ και τον ρόλο του ως στρατηγικού πυλώνα του 
Εθνικού Συστήματος Υγείας.  

 

Κλείνοντας, η κυρία Καρποδίνη ανέφερε: «Ο ΕΟΠΥΥ εξελίσσεται σε έναν 
πλήρως σύγχρονο φορέα, ο οποίος αξιοποιεί στο μέγιστο βαθμό όλες 
τις δυνατότητες της ψηφιακής εποχής, αποσκοπώντας στην παροχή 
ποιοτικών υπηρεσιών υγείας προς τους ασφαλισμένους του, ελέγχοντας 
ταυτόχρονα τις δαπάνες του. Αποστολή όλων μας στον ΕΟΠΥΥ είναι η 
βελτιστοποίηση των υπηρεσιών υγείας και η υπεράσπιση της 
βιωσιμότητας του Εθνικού Συστήματος Υγείας». 

 


